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(FEHiEA & BTEV / NOTE)
HEARICRO DB D L, ATEEFRIZTROKRICEDET,
Please use this sheet instead of the corresponding instructions.

Bitte verwenden Sie anstelle der zugehbrigen Anleitung dieses Blatt.
Suivre ces instructions au lieu de celles de la notice de montage.
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Damper assembly
Zusammenbau des StoBdampfers
Assemblage des amortisseurs
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Throttle linkage

Gasgestéange
Commande des gaz
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@To ensure smooth movement of linkage rods, do not overtighten 3x8mm screws.

@Zur Sicherung der Beweglichkeit des Verbindungs-Gestanges die 3x8mm
Schrauben nicht zu fest anziehen.

@Pour obtenir un fonctionnement souple des barres d’accouplement, ne pas
serrer trop fort les vis 3x8mm.
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Attaching upper deck
Einbau des oberen Decks
Installation de 1a platine supérieure
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{RADIO CONTROL UNIT)

Tamiya EXPEC GT-II R/C system is recommended for this
model. Other 2-channe! R/C units featuring 2-servo and a
receiver battery case are also compatible.

YeRefer to the instruction manual included with the R/C unit.

{GLOW ENGINE FUEL & ENGINE STARTING EQUIPMENT)
Use only glow engine fuel. To ensure top performance and
protection of your engine, use glow engine fuel Tamiya TG-
Fuel Super. Tamiya engine starting equipment is necessary
for starting engine.

{RC-EINHEITEN})

Das Tamiya EXPEC GT-Il R/C System wird fir dieses Mod-
ell empfohlen. Andere 2-Kanal RC-Einheiten mit 2 Servos
und einem Empfanger-Batteriegehduse konnen ebenfalls
verwendet werden.

*Beachten Sie sich bitte die der RC-Einheit beigefiigte
Gebrauchsanweisung.

{GLIHZUNDERKRAFTSTOFF & MOTOR-STARTAUSRUSTUNG)
Verwenden Sie ausschlieBlich Glohziinderkraftstoff. Fir op-
timale Leistung und Schutz des Motors eignet sich
Glahzinderkraftstoff Tamiya TG-Fuel Super. Die Tamiya
Motor-Startausriistung ist zum Anlassen des Motors erfor-
derlich.

{RADIOCOMMANDE})

L'ensemble Tamiya EXPEC GT-Il est recommandé pour ce
modéle. D’autres ensembles de radiocommande 2 voies 2
servos avec un boftier a piles de réception sont également
utilisables.

Y Se référer au manuel d'instructions de I'ensemble R/C.

(CARBURANT ET EQUIPEMENT DE DEMARRAGE DU MOTEUR)
N'utiliser que du carburant spécial pour modéles réduits.
Pour assurer des performances et une protection optimales
de votre moteur, nous recommandons le carburant pour
modeles réduits Tamiya TG-Fuel Super. Les accessoires de
démarrage Tamiya sont nécessaires pour démarrer le mo-
teur.
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Tamiya EXPEC GT-II 2-channel R/C system
Tamiya EXPEC GT-II 2-Kanal R/C System
Ensemble R/C Tamiya EXPEC GT-Il 2 voies
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Batteries for transmitter and
receiver

Batterien fir Sender und

Empfanger
Piles pour I'émetteur et le
récepteur
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Glow plug heater / Fuel filler
Glihkerzenheizung / Kraftstoff-Fliflasche
Chauffe bougie / Pipette 4 carburant
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Glow engine fuel
Gldhzinderkraftstoff
Carburant
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Suitable servo size / GroBe der Servos
Dimensions max des servos

13~16mm

48~50mm —
KN T Y —RiGERMEE T E A
YrSmall size servo cannot be installed.

Y Ein kleines Servo darf nicht eingebaut werden,
YeUn mini-servo ne peut étre installé.

{FA®$2IR) TOOLS RECOMMENDED /
BENOTIGTE WERKZEUGE / OUTILLAGE
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+ Screwdriver (large)

+ Schraubenzieher (groB)
Toumevis -+ (grand)
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Long nose pliers
Flachzange

Pinces & becs longs
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Side cutters
Seitenschneider
Pinces coupantes
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Tweezers
Pinzette
Précelles

232 b3 [ Modeling knife
Modellbaumesser / Couteau de modéliste

Instant cement
Sekundenkleber
Colle cyanoacrylate

R 1ESHE (PAE)

Liquid thread lock (mid strength)
Schrauben-Sicherungs-Flissigkeit (mittlere Haftkraft)
Liquide frein-filet (accroche moyenne)
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YrAssembly of this kit will also require a caliper, en-
gine treatment spray and a pin vise. A file, soft
cloth and E-ring tool will also assist in construc-
tion.

%Der Zusammenbau dieses Bausatzes erfordert
auBerdem einen MeBschieber, Motorpflege-Spray
und einen Schraubstock. Auch eine Feile, ein wei-
ches Tuch und ein E-Ring-Abzieher sind beim Zu-
sammenbau hilfraeich.

*L'assemblage de ce kit requiert également un
pied & coulisse, un spray de traitement moteur et
un outil & percer. Une lime, un chiffon et un outil &
circlip seront également utiles.
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